вечилие набочного почвига



Памятник «Воинам-землякам, павшим в борьбе за честь, свободу и независимость нашей Родины 1941-1945гг.»

п. Безлесный

Вид памятника: Обелиск

Наименование памятника: «Воинам-землякам, павшим в борьбе за честь, свободу

и независимость нашей Родины. 1941-1945гг.»

Дата сооружения: 2017 год

Автор: создан спонсорами организации «Совместное предприятие общество с ограниченной ответственностью «Барзасское товарищество»

Текст мемориальной надписи: «Воинам-землякам, павшим в борьбе за честь, свободу и независимость нашей Родины. 1941-1945гг. Никто не забыт, ничто не забыто»

Из каких материалов изготовлен: гранитные плиты

Описание: центральная овальная плита шириной 1,20 м и высотой 2,24 м установлена на пьедестале шириной 1,24 м, длиной 1,65, высотой 0,23 м; две боковые прямоугольные гранитные плиты длиной 2,14 м и высотой 1,20 м

Местонахождение: Кемеровская область, Яйский район, п. Безлесный, расположен в центре поселка на площади у администрации Безлесного сельского поселения, на ровной местности

Возвести новый памятник в поселке Безлесный было принято депутатами Безлесного сельского поселения в 2017 году.

Созданный мемориальный комплекс изготовлен из трех гранитных плит. По обе стороны овальной плиты стоят две ошлифованные прямоугольные гранитные плиты, на которых высечены 102 фамилии погибших воинов-земляков из поселков Щербиновка, Майский, Безлесный.

Торжественное открытие памятника состоялось 22 июня 2017 года. В этот знаменательный день — День памяти и скорби, на площади у администрации сельского поселения собрались жители и гости поселка.

Митинг открыла группа барабанщиц из Центра Детского творчества п.г.т. Яя. Перед собравшимися выступили Глава Яйского муниципального района Евгений Владимирович Мяленко, заместитель главы Яйского муниципального района по социальным вопросам Александр Кириллович Никишов, глава администрации Безлесного сельского поселения Андрей Андреевич Иль, военный комиссар г. Анжеро-Судженска, Ижморского и Яйского районов Кемеровской области Глеб Борисович Ращукин, а также спонсор возведения памятника генеральный директор совместного предприятия «Барзасское товарищество» Владимир Райнольдович Вегнер.

На митинге в честь открытия памятника собралось более восьмидесяти человек: труженики тыла, ветераны труда, школьники. В знак печали и скорби к памяти погибших, присутствующие запустили в небо воздушные шары, возложили венки и цветы.